f(i:—‘“ ’

JAMHUURIYADDA DIMOQRAADIGA SOOMAALIYA
WASAARADDA WAXBARASHADDA 1YO BARBAARINTA
XAFIISKA MANAAHIJTA

XISAAB

FASALKA KOOWAAD




XISAAB

FASALKA KOOWAAD
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Buuggan lama daabacan karo lamana guurin karo iyadoo aan
Wasasradda Waxbarashada iyo Barbaarinta laga helin
Qgolaansho

DAABACAADDII LABAAD

Waxaa lagu daabacay
Madbacadda Qaranka
XAMAR, 1976



HORDHAC

Buuggan waxa loogu talagalay ardayga fasalka ko-
owaad ee dugsiga hoose. Sida uu y ratiban yahay ama
uu u qoran yahay waxa lagq filayaa in uu keeno ogoonta
Yisaabeed ee ardayga da’daas ahi u baahan yahay.

Buuggan waxa intiisa badan goray iskuna soo dub-
bariday Cabdiraxmaan Xaaji Cabdalle, iyo Axmed Saciid.
Waxa iyana wax ka gqoray Maxamed Cabdulle Bariir,
Cabdi Haybe Cilmi Axmed Geeddi, iyo Cusmaan Cad-
dow. Dhammaantood way mahadsan yihiin. Waxa iya-
na loo mahad naqayaa Cumar Geelle Maxamuud oo sa-
wirrada u sameeyey, dadkii garaacay iyo Madbacadda
Qaranka oo suuragelisey inuu buuggani dhakhso u 500
baxo.

Maamulaha Xafiiska Manaabhijta
Bashiir P“aarax Kaahiye -
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